



Protokoll för styrelsen Skånes simförbund 2024-08-15 via Teams

Närvarande: Ann-Charlotte Andersson, Martina Ranvert, Fanny Östh, Bengt Wikenfalk, Mats Westergren, Göran Hedbys, André Berg och Fabian Claeson på länk.

Adjungerade: Towa Frederiksen

Agenda styrelsemötet

1) Mötets öppnande

Göran Hedbys öppnade mötet

2) Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

3) Val av mötessekreterare

Ann-Charlotte Andersson

4) Val av justeringsperson

Mats Westergren

5) Externa presentationer

- Besök hos Nereus i Harjagersbadet Kävlinge. Matthew Parsonage, Verksamhetschef, visade oss det nya badhuset i Kävlinge och tillsammans med deras ordförande Elisabet Ek presenterade de klubben. De kommer att ha ett antal hemmatävlingar för olika åldrar och har haft Stefan Persson på plats för utbildning. Klubben har ett önskemål om en riktlinje från Skånesim gällande startavgifter då dessa tenderar att trissas upp.

6) Föregående mötesprotokoll (se nedan för utestående uppföljningspunkter)

- Principbeslut runt inställda tävlingarSkrivelse kommer från Daniel och den kommer att publiceras på Skånesims hemsida. André har pratat med Stefan Persson och han ställer sig bakom detta.
Andre tar kontakt med Sydsim och KSLS.

Styrelsens säte
Hyllie Stationstorg 2
(RF SISU Skåne)
215 32 Malmö



Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

7) Ekonomi

Resultatet per juli 2024 har mailats ut till styrelsen samt visades på styrelsemötet. Prognosen ser bra ut.

- a. Godkänna utbetalning av stipendium.

**Mötet godkände utbetalning av stipendierna:
Enar Petterssons minne på 1500 kr
Frille Sjös minne på 1500 kr**

8) Kansli / Personalfrågor

- a. Styrelsen måste säkerställa uttag av inestående semesterskuld för våra anställda.

9) Kommittéer, Utskott och Nätverk

De flesta utskott och kommittéer har skickat in info från sina möten.

Kommittéer

- Utbildningskommittén (Styrelseansvarig – Mats, Sammankallande – Julia Karlsson Vellinge/Näset)
- Utvecklingskommittén (Styrelseansvaret – Vakant, sammankallande)

Utskott

- Simhopp (Styrelseansvarig – André, Sammankallande - Josefin) ej mycket aktivitet just nu.
- Simning (Styrelseansvarig – Daniel och André, Sammankallande – Julius Kruger)
- Vattenpolo (Styrelseansvarig – Bengt, Sammankallande – Christer Ringvall HÄVP)
- Öppet vatten/masters (Styrelseansvarig – Andre, Sammankallande – Jannike Linne)
- Tävling (Styrelseansvarig – Ann-Charlotte, Sammankallande – Agneta Edvinsson)

Styrelsens säte
Hyllie Stationstorg 2
(RF SISU Skåne)
215 32 Malmö



- Konstsimsim – vakant

Nätverk

- Simkunnighet (Styrelseansvarig – Fanny, Sammankallande - Lena Andersson Stenqvist)
- Förenings (Styrelseansvarig – Göran, Sammankallande – Emil)
- Parasimning (Styrelseansvarig – Fabian, Sammankallande – Inga Wulf)

Övrigt

- NIU (Styrelseansvarig – Göran)

10) Arrangemang/tävlingar inom Skånes simförbund

- a. UGP i Klippan 12-13/10, DM i Kristianstad 19-20/10

11) Simldrottsalltinget

- a. Reflektion och Utvärdering

God stämning. Bra med ett spår när det inte är så många deltagare. Viktigt att få in alla simidrotterna på något sätt. Bra med workshops.

- b. Uppföljning – frågor vi skall driva framåt

Sammanställa utvärderingen och påbörja planering inför nästa år.

- c. Återkoppling till klubbarna, hur gör vi

Skicka ut presentationerna till klubbarna

Styrelsens säte
Hyllie Stationstorg 2
(RF SISU Skåne)
215 32 Malmö



12)STP

- a. Riktlinjer – beslut från Skånesim

Skånesim beslutade att godkänna STP riktlinjer som har skickats ut till styrelsen.

13)Övriga frågor

- a. Utdrag från belastningsregistret för de som inte gjort det ännu.

Alla i styrelsen har visat godkända belastningsregister.

- b. SkåneSim bör synas mer på olika arr etc hur gör vi?

Göran ska besöka Ystad samt frågar om vi kan ha ett styrelsemöte där under våren.

Martina kommer att besöka UGP i Klippan.

DM i Karlshamn, styrelsen har en plan att besöka blekingeklubbarna.

- c. Malmö Dolphins Simklubben

Ny ansökan från en ny klubb som vill bli medlem till Skånesim/Svenska simförbundet. SSF har gått igenom stadgar mm och tillstyrkt ansökan.

Styrelsens yttrande: Styrelsen anser att vi har för lite information för att ta ställning i frågan. Styrelsen söker mer information i frågan.

Styrelsens säte
Hyllie Stationstorg 2
(RF SISU Skåne)
215 32 Malmö



Nästa mötesdatum:

- 13/10 Heldag Kansliet Hyllie
- 13/11 Kansliet Hyllie, budget
- 11/12 Kansliet, Hyllie, julavslutning med kommittéer och utskott

14)Mötet avslutas

Ordförande

Göran Hedbys

Sekreterare

Ann-Charlotte Andersson

Mötets justerare

Mats Westergren

Styrelsens säte
Hyllie Stationstorg 2
(RF SISU Skåne)
215 32 Malmö

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 5 pages before this page
Dokumentet inneholder 5 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 5 sivua ennen tätä sivua
Dette dokument indeholder 5 sider før denne side

Detta dokument innehåller 5 sidor före denna sida

authority to sign
representative
custodial

asemavaltuus
nimenkirjoitusoikeus
huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt
firmateckningsrätt
förvaltare

autoritet til å signere
representant
foresatte/verge

myndighed til at underskrive
repræsentant
frihedsberøvende